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Medio Ambiente y Vivienda apoya la creación de la Asociación de Empresas Registradas en el EMAS

· El EMAS, sistema de gestión y auditoría medioambientales para las empresas que operan dentro de la Unión Europea, promueve la adaptación de las empresas a métodos para disminuir el impacto ambiental en la producción y la comercialización 

· La constitución de esta Asociación es un hecho único en el ámbito de la Unión Europea

Esta mañana se ha constituido la Asociación de Empresas Registradas en el EMAS (Eco-Management and Audit Scheme), constituida inicialmente por una treintena de empresas, todas con registros ambientales otorgados por el Departamento de Medio Ambiente y Vivienda. La constitución de esta Asociación es un hecho único en el ámbito de la Unión Europea y representa una nueva oportunidad para hacer compatible el medio ambiente, la economía y la empresa.
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El consejero de Medio Ambiente y Vivienda, Francesc Baltasar, y la directora general de Calidad Ambiental, Maria Comellas, con los representantes de la nueva Asociación de Empresas Registradas en el EMAS.

El consejero de Medio Ambiente y Vivienda, Francesc Baltasar, ha recibido a los representantes de la Asociación y les ha ofrecido su apoyo, que se desarrollará en distintos convenios.

Cataluña, desde un primer momento, ha tenido una posición bastante destacada dentro del Estado español en materia de registros EMAS. Dentro del contexto europeo, si se toma el número de registros por millón de habitantes, se ha mantenido entre los tres primeros puestos junto a países como Alemania, Austria o Suecia. Hasta el momento, el sector químico y el turístico son líderes en Cataluña en la obtención de este registro ambiental europeo EMAS.

Las empresas registradas en Cataluña en el EMAS han ido tomando conciencia de que necesitaban un instrumento que las representara y pudiera hacer llegar su voz a la Administración y a otros colectivos sociales y económicos. Por ello, y con el apoyo del Departamento de Medio Ambiente y Vivienda, la nueva asociación buscará soluciones a las problemáticas comunes como organizaciones EMAS, como por ejemplo en temas relativos a contratación pública o a la integración del EMAS a la normativa sectorial.

El EMAS: calificación ambiental

El EMAS es un sistema de gestión y auditoría medioambientales para las empresas que operan dentro de la Unión Europea (también están incluidos los países del EEA: Noruega, Liechtenstein e Islandia). Su finalidad es fomentar la mejora continua y la adaptación de las empresas a métodos de producción y comercialización que tengan un menor impacto ambiental, y permitir que esta información sea accesible al público y a otras partes interesadas.

El sistema EMAS prevé que en cada país se establezcan los organismos competentes adecuados para registrar las organizaciones que cumplen el EMAS. En el Estado español, las competencias recaen en las comunidades autónomas, y en el caso de Cataluña corresponden a la Dirección General de Calidad Ambiental del Departamento de Medio Ambiente y Vivienda.

La calificación ambiental EMAS aporta numerosos beneficios a las organizaciones, como por ejemplo la reducción de costes, la mejora de la imagen y la credibilidad de la empresa o entidad, y el aumento de la confianza de los consumidores. La certificación también abre nuevas oportunidades de negocio, incentiva la innovación e incrementa la eficiencia.
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